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Инструкция по выполнению работы 

Работа состоит из двух частей. В первой части 18 заданий, во второй – 5 заданий На 
выполнение всей работы отводится 4 часа (240 минут) 

 
Часть 1. 

 
При выполнении заданий первой части ответы укажите сначала на листах с 

заданиями экзаменационной работы, а затем перенесите в бланк № 1 (задания 1–16) и 
бланк № 2 (задания 17 и 18) 

Все необходимые вычисления, преобразования и т.д. выполняйте в черновике Если 
задание содержит рисунок, то на нём можно проводить дополнительные построения 

Часть 1 включает 14 заданий с кратким ответом, 3 задания с выбором одного 
верного ответа из четырёх предложенных (задания 4, 5, 10) и одно задание на 
соотнесение (задание 1) 

Для заданий с выбором ответа в бланке ответов № 1 справа от номера выполняемого 
Вами задания поставьте знак «×» в клеточку, номер которой соответствует номеру 
выбранного Вами ответа Для исправления ответов к заданиям с выбором ответа 
используйте поля бланка № 1 в области «Замена ошибочных ответов» 

Если ответы к заданию не приводятся, то полученный ответ впишите сначала в 
текст работы после слова «Ответ», а затем перенесите в бланк ответов № 1 справа от 
номера соответствующего задания, начиная с первой клеточки Каждый символ пишите в 
отдельной клеточке в соответствии с приведёнными в бланке образцами. Единицы 
измерения указывать не нужно Для исправления ответов к заданиям с кратким ответом 
используйте поля бланка ответов № 1 в области «Замена ошибочных ответов» 

В задании 16 требуется соотнести некоторые объекты (точки, заданные на 
координатной плоскости, обозначенные буквами А, Б, В, и уравнения прямой, 
обозначенные цифрами 1, 2, 3, 4) Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой 
буквой соответствующую цифру, а затем перенесите получившуюся последовательность 
цифр, например 123, в бланк ответов № 1 

Ответами к заданиям 7 и 15 являются последовательности номеров вариантов 
ответов, записанных без пробелов и использования других символов, например 123 

Ответы к заданиям 17 и 18 нужно записать в бланк ответов № 2. 
 

Часть 2 
 

Решения заданий второй части и ответы к ним записываются в бланке ответов № 2. 
Текст задания можно не переписывать, необходимо лишь указать его номер. 

Желаем успеха! 
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